
В Красноярске осужден заместитель начальника Красноярской дирекции по капитальному строительству, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении заместителя начальника Красноярской дирекции по капитальному строительству - структурного подразделения Дирекции по строительству сетей связи. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, в 2015 году осужденный, стремясь скрыть невыполнение строительных работ и тем самым избежать негативных последствий для себя, принял у подрядчика фактически невыполненные работы по договорам строительства вторых железнодорожных путей на участке Междуреченск – Тайшет Красноярской железной дороги на сумму более 110 млн рублей, что повлекло перечисление указанных денежных средств ОАО «РЖД» подрядчику.

Приговором Железнодорожного районного суда г. Красноярска осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок полтора года условно. Приговор в законную силу не вступил.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1216732>